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Beratungsfolge

Stadtrat Kenntnisnahme 08.12.2022 Ö

Sachverhalt
Mit der in Anlage beigefügter Mail bittet die Fraktion DIE LINKE St. Ingbert um Prüfung und 
Information in der heutigen Stadtratssitzung. 

Die Verwaltung wird die Möglichkeit des Erwerbs von ausrangierten Telefonzellen sowie eine 
entsprechende Verwendung prüfen und in der nächsten Sitzung des zuständigen 
Ausschusses berichten. 

Finanzielle Auswirkungen

Anlage/n
1 Eerwerb von Telefonzellen
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Hölzer, Thea

Von:
Gesendet:
An:

Cc:
Betreff:

anne.ganz@posteo.de
Mittwoch, 30. November 2022 09:08
Meyer, Ulli; ZentraleDienste
Isabell Schaan

Anfrage der Fraktion Die Linke für die kommende Stadtratssitzung

Sehr geehrter Herr Dr. Meyer, sehr geehrte Frau Hölzer,

wie kürzlich in der Presse zu lesen war, nimmt die Telekom derzeit ihre letzten öffentlichen Telefonhäuschen außer
Betrieb und bietet diese u.a.
zum Verkauf an, siehe Z.B. Artikel im SR vom 3. November:
https://www.sr.de/sr/home/nachrichten/panorama/telefonzellen_werden_abgeschaltet_100.html
(Zitat: "Die Telefonzellen sollen nach und nach abgebaut werden. Sie werden entweder recycelt oder entsorgt ...
oder bei Interesse auch verkauft. Wer sich für eine ausrangierte Telefonzelle interessiert, findet Ansprechpartner
unter www.telekom.de/kontakt").

Die Fraktion Die Linke bittet die Stadtverwaltung, in der kommenden Stadtratssitzung darüber Auskunft zu geben,
ob es möglich wäre, dass die Stadt solche Telefonhäuschen an zentralen Orten in St. Ingbert von der Telekom
erwirbt, um dort öffentliche Bücherschränke einzurichten, wie es sie bereits in zahlreichen saarländischen
Gemeinden und auch schon am Spielplatz in Oberwürzbach gibt. Eine Übersicht der öffentlichen Bücherschränke im
Saarland findet sich zum Beispiel hier:
https://de.wikipedia.org/wiki/Liste_%C3%B6ffentlicher_B%C3%BCcherschr%C3%A4nke_im_Saarland.

Hat die Stadtverwaltung einen Überblick darüber, wo es in den Ortsteilen Telefonzellen gibt, die sich aufgrund ihrer
zentralen Lage als Bücherschrank eignen würden?

Mit freundlichen Grüßen

Anne Hadamitzky & Isabell Schaan, Fraktionsvorsitzende Die Linke St.
Ingbert
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